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protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor defavorizate 
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privind activitățile proiectului 

„@CASĂ ÎN MĂLURENI – Reintegrare și Sprijin pentru copiii vulnerabili din Județul Argeș” 
 

În cadrul activității A1.2. „Ce nevoi aveți?”, asistenții sociali oferă sprijin constant copiilor și familiilor aflate 
în situații de vulnerabilitate, prin servicii de evaluare și consiliere socială desfășurate direct în comunitate și 
la domiciliul beneficiarilor. 
Pentru copiii care cresc în condiții dificile, marcate de lipsuri materiale, nesiguranță și riscul separării de 
familie, aceste intervenții înseamnă mai mult decât simple vizite de monitorizare. Ele reprezintă sprijin 
concret, încredere și siguranța că nu sunt singuri în fața problemelor. 
Prin întâlniri regulate cu familiile, asistenții sociali urmăresc să înțeleagă nevoile reale ale copiilor și 
părinților și să ofere sprijin adaptat fiecărei situații în parte. 
În cadrul activităților de evaluare și consiliere socială, aceștia: 

🔹identifică nevoile sociale și dificultățile cu care se confruntă familiile; 
🔹realizează evaluarea situației familiale și a condițiilor de trai; 
🔹oferă consiliere și sprijin social părinților și copiilor; 
🔹sprijină familiile în accesarea drepturilor, serviciilor și resurselor disponibile; 
🔹contribuie la prevenirea abandonului școlar și la menținerea copiilor în familie; 
🔹oferă îndrumare pentru depășirea situațiilor de risc și pentru îmbunătățirea relațiilor familiale; 
🔹colaborează cu psihologul și cu ceilalți specialiști implicați în proiect pentru a asigura intervenții  
complete și eficiente. 

Prin prezența lor constantă, asistenții sociali construiesc relații bazate pe încredere, empatie și respect, 
devenind un sprijin important pentru familiile care trec prin perioade dificile. 
Pentru multe dintre aceste familii, faptul că sunt ascultate, înțelese și sprijinite în găsirea unor soluții 
concrete poate face diferența dintre izolare și speranță. 
Beneficiile acestor intervenții sunt vizibile în timp: 

🔹copiii beneficiază de mai multă stabilitate și siguranță; 
🔹părinții primesc sprijin și orientare în momente dificile; 
🔹se reduc tensiunile și situațiile de risc din familie; 
🔹crește șansa ca fiecare copil să rămână alături de familie, într-un mediu sigur; 
🔹comunitățile devin mai implicate și mai atente la nevoile copiilor vulnerabili. 

Prevenirea separării copilului de familie începe prin intervenții realizate cu răbdare, continuitate și 
implicare, acolo unde sprijinul este cel mai necesar. 
 
Proiectul „@CASĂ ÎN MĂLURENI – Reintegrare și Sprijin pentru copiii vulnerabili din Județul Argeș” este 
derulat de ASOCIAȚIA PATRONALĂ CENTRUL REGIONAL DE ANTREPRENORIAT URBAN ("CRAU") REGIUNEA SUD-
MUNTENIA, în parteneriat cu ASOCIAȚIA "ACOPERĂMÂNTUL MAICII DOMNULUI " și UAT MĂLURENI și este 
cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021–2027. 
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